
                                                    ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального,  економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 22 травня 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради 

восьмого скликання

22  травня під  головуванням  депутата  Кропивницької  міської  ради
восьмого  скликання  Василя  Рубана  відбулося  засідання  постійної  комісії
міської ради з питань житлово-комунального господарства та транспорту.

У роботі  постійної  комісії  брали участь:  заступники міського голови
з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександр  Вергун,
Михайло Бєжан,  який є  членом цієї  комісії,  керівники виконавчих органів
міської ради.

Розглянуто електронну петицію від 15 травня 2023 року щодо ремонту
доріг у місті Кропивницькому.

За  результатами  розгляду  електронну  петицію  підтримано  та  надано
відповідні доручення виконавчим органам міської ради.

Діяльність органів влади на місцях
               Висвітлення діяльності місцевих органів влади

22  травня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Сергія  Колодяжного відбулося
позапланове засідання комісії з питань захисту прав дитини. 

Розглянуто  питання  про  доцільність  встановлення  опіки  над
малолітніми дітьми.

22  травня начальник  управління  молоді  та  спорту  Кропивницької
міської  ради  Вячеслав  Гурський  провів нараду  з  керівниками
підпорядкованих спортивних закладів. 

Розглянуті питання: про порядок надання відпусток; про забезпечення
безперебійної роботи закладів у літній період; про здійснення контролю за
порядком  ведення  робочої  документації  тренерами-викладачами;  про
проведення  інструктажів  з  техніки  безпеки  щодо  поведінки  під  час
перебування біля водойм та на відкритому просторі; про участь в обласних
змаганнях «Тато, мама, я – спортивна!»; про формування плану спортивно-
масових заходів на червень; про участь у загальноміських заходах з нагоди
Дня  захисту  дітей;  про  придбання  матеріалів  для  виконання  поточних
ремонтів  приміщень,  а  також  найпростіших  укриттів  та  “Пунктів
незламності”.
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Події суспільно-політичного життя

До 183-річчя від дня народження Марка Кропивницького

22  травня  з  нагоди  183-ї  річниці  від  дня  народження  фундатора
українського професійного театру, драматурга, актора, режисера, публіциста,
громадського діяча,  благодійника Марка Лукича Кропивницького відбулося
покладання квітів до пам’ятника Марку Кропивницькому.

У заході брали участь:  заступник міського голови з питань діяльності
виконавчих  органів  ради  Олександр  Мосін  і  секретар  міської  ради
Олег Колюка, представники виконавчих органів міської ради.

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА

Марина Клева 35 83 89                                      


